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ÚVODNÍ SLOVO

ŘEDITELE

V programu podnikatelského inkubátoru jsme v roce 2022 pracovali se 4 novými projekty a 2 pokračující-

mi z roku předešlého. A zde také narážíme na hledání – optimálního nastavení podpory. Stávající dotace 

ve výši cca. 50 tisíc korun pro projekt (využívající externí poradenství a asistenci startup manažera TC HK) 

se již jeví jako nedostatečná. V kontextu programu Technologické inkubace, zaštiťované národní 

agenturou CzechInvest, řadou evropských a komerčních nástrojů, s jejichž prostřednictvím je možné 

projekty inkubovat či akcelerovat, jsme začali přemýšlet o novém nastavení našich programů. Domnívám 

se, že aktivity regionálního inovačního centra mají stát na samém počátku nápadů – tj. vyhledávat talenty, 

poskytovat jim podporu v nejrannější fázi vývoje a připravovat je na působení v navazujících programech. 

Právě zde máme šanci zachytit a podpořit projekty, které se do žádného inkubačního programu pro svoji 

nezralost nedostávají. Navazujících služeb se samozřejmě ani do budoucna vzdávat nechceme. 

Zvýhodněné nájemné či podpora interního týmu TC HK budou i nadále otevřeny všem inovačním 

projektům – ať již prostřednictvím vlastních programů nebo projektů partnerské spolupráce.

Lze-li ve stručnosti zhodnotit rok 2022, nejlépe by jej vystihovalo slovo hledání. V návaznosti na změnu 

přístupu mladých podnikatelů k prostorám a zaběhnutým službám jsme začali pracovat na nových 

formátech akcí, které budou více než na teorii a předávaní informací zaměřeny na prožitek a získávání 

vlastních zkušeností jednotlivých účastníků. První z akcí v „nové podobě“ byl Byznystarter, který jsme v 

polovině května pořádali společně s Pardubickým podnikatelským inkubátorem P-Pink. Třídenní formát 

akce, pojatý jako interaktivní podnikatelská akademie, přilákal 22 účastníků z řad studentů a mladých 

začínajících podnikatelů, zároveň však zaujal i zkušenější podnikatele, kteří do areálu ParkGolfu v 

Roudničce přišli získat jiný pohled na své podnikání. A o to tu šlo především. Bez ohledu na to, zda-li byl 

posluchačem člověk ve věku dvaceti nebo čtyřiceti let, inspirativní přednášky, diskuse a navazující cvičení 

donutily účastníky o svých plánech přemýšlet, hledat nové cesty k upevnění pozice na trhu a bez 

zajímavosti nebyly ani zpětné vazby od ostatních účastníků. Takovýto koncept v době webinářů a 

nejrůznějších virtuálních asistencí stále dává smysl a zájemcům i nejvíce přináší. V roce 2023 bychom 

proto na tento koncept rádi navázali a vyzkoušeli i další formáty kontaktních akcí, které zařadíme do 

našeho schématu podpory podnikání i jako jednu z podmínek pozdější účasti začínajících firem v 

podnikatelském inkubátoru. 

Ing. Ondřej Zezulák
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V průběhu roku jsme prošli, stejně jako všechna ostatní inovační centra a podnikatelské inkubátory, 

hodnocením infrastruktury agenturou CzechInvest pro poskytování služeb Technologických inkubací v 

regionech. Na základě benchmarku jsme byli zapsáni na „whitelist” inovační infrastruktury, což znamená, 

že od roku 2023 budeme moci plnit i roli partnera projektu, připraveného zajistit královéhradeckým 

firmám, stejně jako projektům, které chtějí v Hradci Králové působit, odborné služby a prostory pro 

podnikání.

Z pohledu nastavení podpory začínajícím a inovativním firmám však z mého pohledu v regionální nabídce 

chybí jeden důležitý prvek – a to silný regionálně zaměřený inkubační program, který by dokázal pracovat 

s projekty, které z nějakého důvodu nedosáhnou na podporu evropských či národních programů – v obou 

případech je kladen značný akcent na inovativnost řešení, stářé firmy apod., nikterak zde ale nejsou 

zohledňovány přínosy pro město či kraj. V mnohých ohledech přitom mohou být úspěšné i firmy, které 

dobře pracují s otevřenou inovací anebo využívají prvky technologických trendů. Tuto myšlenku jsem se 

snažil otevřít při jednáních se zástupci Královéhradeckého kraje, s tím, že se zde nabízí řada synergií mezi 

TECHNOLOGICKÝM CENTREM Hradec Králové a plánovaným Královéhradeckým inovačním centrem. 

Zatímco krajské organizace / struktury do projektu mohou vložit znalost potřeb regionu a propojení s 

programem SmartAkcelerátor KHK, my za TC HK pak můžeme projekt podpořit 15 lety zkušeností s 

inkubací a velmi dobrou znalostí českého i evropského inovačního prostředí. Jednání jsou stále otevřena a 

proto doufám, že v konečném výsledku najde regionální inkubační program podporu i ochotu všech 

partnerů se na něm podílet. 

V úvodu jsem hovořil o hledání. To platí o zařazování nových služeb a aktivit do činností naší organizace. 

Celou první polovinu roku jsme s kolegy navštěvovali obdobná centra v různých krajích naší země a 

diskutovali o možnostech rozšíření robotiky ve výuce (Centrum robotiky Plzeň), možnostech zřízení 

otevřené dílny – FabLab (Fajna dilna Ostrava, FabLab Brno, FabLab expirience CzechInvest), s kolegy z 

prostředí kultury a kreativních průmyslů jsme diskutovali o možnostech podpory kreativních průmyslů, s 

pomocí základních škol v Hradci Králové i Univerzity Hradec Králové jsme ověřovali dlouhodobou 

funkčnost a možné nastavení výukového centra s prvky virtuální a rozšířené reality, stejně jako jsme s 

Magistrátem města Hradec Králové diskutovali možnosti zapojení TECHNOLOGICKÉHO CENTRA 

Hradec Králové do oblasti energetiky. A právě v poslední jmenované oblasti jsme našli největší smysl, 

potenciál propojovat světy byznysu, trvalé udržitelnosti a inovací. Ať jsou to obnovitelné zdroje energie, 

datová analytika a podpora energetickému managementu, podpora nových projektů na území města 

Hradec Králové nebo spolupráce s firmami či městskými organizacemi v otázkách nefinančního 

reportingu, aktivní zapojení do oblasti energetiky bude pro TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec 

Králové velkou rozvojovou příležitostí, která synergicky doplní stávající poslání organizace - podporu 

začínajícího a inovativního podnikání.

Ing. Ondřej Zezulák

ředitel TC HK
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INFORMACE O ČINNOSTECH 

USKUTEČNĚNÝCH V ÚČETNÍM OBDOBÍ 

V RÁMCI HLAVNÍ ČINNOSTI

v roce 2022

Celkové vlastní příjmy z hlavní činnosti v roce 2022 dosáhly výše  tis. . Aktivity v rámci hlavní činnosti 217 Kč

pak byly dofinancovávány z přijaté dotace plynoucí ze Smlouvy o závazku veřejné služby. V souladu s 

uvedenou smlouvou organizace vynaložila na svou činnost prostředky v celé výši dotace 5 mil. Kč.

V roce 2022 TC HK realizovalo celkem 121 akcí pro začínající podnikatele, studenty, oborové profesionály i 

širokou veřejnost. Našich vzdělávacích aktivit se zúčastnilo více než 1 800 osob, přičemž většina akcí byla 

pro účastníky zdarma či za snížené vstupné a náklady spojené s organizací byly v rámci uzavřené Smlouvy 

o závazku veřejné služby financovány z příspěvku Magistrátu města Hradec Králové. Souběžně s 

aktivitami podpory podnikání, financovanými Městem Hradec Králové, byly v roce 2022 realizovány i dva 

projekty - „Podnikání v praxi pro SŠ” (zaměřený na rozvoj podnikavosti na středních školách), financovaný 

z programu Implementace Krajského akčního plánu vzdělávání - IKAP2 Královéhradeckého kraje a 

Poskytování expertních služeb pro MSP (zaměřený na rozvoj začínajících a inovativních firem), financova-

ný z Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost.

Hlavní činností organizace je provoz TC HK, resp. vědeckotechnického parku, podnikatelského inkubáto-

ru a centra transferu technologií. Vlastní činností TC HK jsou fakturované podnájmy a související služby ve 

vztahu k podnikatelskému inkubátoru. V roce 20 2 byl podnikatelský inkubátor provozován na ploše2      

318 ² m , která zahrnovala kancelářské a výrobní prostory, coworkingové centrum a specializovanou 

laboratoř 2D / 3D technologií - digiLAB. V rámci hlavní činností je veden i zvýhodněný krátkodobý 

pronájem konferenčního sálu a zasedací místnosti, které jsou využívány inkubovanými společnostmi a 

podnikateli, využívajícími coworking TC HK.

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové podporuje rozvoj podnikatelského a inovačního 

prostředí v Královéhradeckém kraji. Své aktivity cílí především na studenty a začínající podnikate-

le, v oblastech rozvoje digitálních dovedností okruh cílových skupin rozšiřuje i na zkušené firmy a 

oborové profesionály. Z titulu provozovatele vědeckotechnického parku úzce spolupracuje s 

vysokými školami, vědeckými pracovišti a výzkumnými ústavy.

HLAVNÍ ČINNOST  (vč. rozpuštěné režie) 

Provoz podnikatelského inkubátoru TC HK                       

CELKEM                       

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ V ROCE 2022 

Projekty, vzdělávací akce   

Krátkodobé pronájmy (zvýhodněné)     

5 394 582

89 622

6 067 887  

NÁKLADY (v Kč)

 

583 603 75 342

365

VÝNOSY (v Kč)

5 981 292

-86 595   

5 905 586
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Celkem 664 590 Kč činí darovaný majetek, zaúčtován v nákladech i ve výnosech.



INFORMACE O ČINNOSTECH 

USKUTEČNĚNÝCH V ÚČETNÍM OBDOBÍ 

V RÁMCI VEDLEJŠÍ ČINNOSTI

v roce 2022

Hospodaření TECHNOLOGICKÉHO CENTRA Hradec Králové v doplňkové činnosti za rok 2022 bylo 

prakticky vyrovnané, kdy v rámci dané činnosti byl vykázán zisk v celkové výši 1 tis. Kč.

Příjmy z krátkodobých pronájmů a souvisejících služeb činily , což je oproti předcházajícímu 150 tis. Kč

roku nárůst o  tis. Kč. Přidružený servis představuje především IT infrastrukturu a administrativní zázemí 25

pro klienty TC HK. Tímto způsobem TC HK nepřímo podporuje podnikatele, kteří ušetří náklady za vlastní 

IT řešení. V nabídce služeb TC HK je v rámci IT servisu i pronájem virtuálních a zákaznických serverů. 

Zakázkové služby v oblasti poradenství v roce 2021 realizovány nebyly. Všichni zájemci o soustředěné 

poradenství využívali dotačního titulu Poskytování expertních služeb MSP.

Nejvýznamnějším příjmem organizace v doplňkové činnosti jsou dlouhodobě služby spojené s pronájmy 

kancelářských prostor, které se na výnosech podílely částkou . Proti roku 2021 se jedná o pokles 2 414 tis. Kč

tržeb ve výši 102 tis. Kč, který byl částečně dříve inkubované společnosti způsoben únorovým odchodem 

TriLAB a V první polovině roku, jež zaujímal  větší prostory, které se nepodařilo do konce roku obsadit.   

kancelářské prostory , je  se většinou podařilo obsadit, ale s  opustili i další nájemci jichž prostory určitou 

časovou prodlevou. Naopak pozitivním dopadem na výsledky nájemného, bylo zvýšení nájmného o 10%, 

které proběhlo k 1.1.2022. Služby poskytování virtuálních sídel, stejně jako v letech minulých, meziročně 

vzrostly - v porovnání s rokem 2021 o 38 tis. Kč, což představuje zhruba 6% nárůst tržeb.

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové dlouhodobě zabezpečuje portfolio svých 

doplňkových služeb tak, aby poskytlo svým klientům úplný a komplexní servis. V této oblasti mj. 

zajišťuje občerstvení na akcích klientů, propagaci začínajících firem, pronájem virtuálních 

kanceláří a krátkodobé pronájmy konferenčních sálů. Doplňkově jsou pak nabízeny a organizo-

vány i vzdělávací akce a poradenské služby „na klíč”. 

Přidružený servis  pro klienty TC HK   

Pronájem kancelářských prostor 

VEDLEJŠÍ ČINNOST  (vč. rozpuštěné režie)

Krátkodobé pronájmy      

CELKEM                    

Virtuální kancelář            

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ V ROCE 2022      

Pohostinství          

Konzultace, poradenství           

58 860

107 224

3 211 043   

 

NÁKLADY (v Kč)

5 495

2 853 179

24 020

162 265

2 426 915

VÝNOSY (v Kč)

55 984

170

27 726

633 511

67 669

3 212 005

962   
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Stejně jako v letech minulých, i v roce 2022 jsme spravovali a provozovali objekt, v 

němž v Hradci Králové sídlíme. Pravidelně realizujeme veškeré předepsané revize        

a průběžné opravy spojené s užíváním prostor a jednotlivé prostory dovybavujeme a 

modernizujeme, abychom našim klientům dokázali poskytnout maximální servis.

SPRÁVA OBJEKTU A PROVOZ

PODNIKATELSKÉHO INKUBÁTORU 

TECHNOLOGICKÉHO CENTRA

318 m²
provozovaná plocha 

podnikatelského 

inkubátoru

75 m²
coworkingový prostor

určený pro začínající 

podnikatele

16 m²
laboratoř 2D a 3D 

technologií

(digiLAB)

v roce 2022
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313 tis. 
korun činily náklady na 

standardní opravy, 

předepsané revize a

údržbu majetku



Stabilní zázemí a prostorová nabídka je však nutnou součástí 

poskytování služeb podnikatelského inkubátoru, proto si i pro 

rok 2023 ponecháváme prostorovou rezervu pro společnosti, 

které teprve budou podávat své žádosti do podnikatelského 

inkubátoru, pro možnost úprav výměr pronajatých ploch v 

závislosti na vývoji již inkubovaných společností, či jako nabídka 

prostor regionálním start-upům, zařazených do národního 

programu agentury CzechInvest - Technologické inkubace.

Podnikatelský inkubátor byl v roce 20  provozován na ploše 22

318 , zahrnující jak administrativní a výrobní prostory, tak m²

místnost o výměře 75 m , využívanou jako coworkingový ²

prostor. Zde mají k dispozici pracovní zázemí podnikatelé, kteří 

ještě nedisponují vlastní kanceláří, anebo se jim z důvodu jen 

občasného přístupu ekonomicky nevyplatí. Na obdobném 

principu pak byla (na ploše cca 16 m ) provozována i specializo-²

vaná laboratoř digiLAB, vybavená výpočetní technikou a 

produkčním softwarem pro zpracování 2D a 3D grafiky, 3D 

tiskárnou, 3D scannerem, headsetem pro virtuální realitu, atp. 

Zázemí kanceláří v uvedeném roce využívaly 1 inkubovaná 

společnost, která vzhledem k rané fázi své existence volila spíše 

menší prostory. Zároveň počátkem roku prostory TC HK začne 

využívat i druhá z podpořených společností. I za rok 2022 tak 

musíme konstatovat, že se struktura poptávaných služeb ze 

strany začínajících podnikatelů změnila. Dlouhodobý odklon 

od pronajímaných ploch ke sdíleným službám a poradenství je 

patrný již delší čas, což je viditelné i na vyšší návštěvnosti 

Coworkingového prostoru v TECHNOLOGICKÉM CENTRU 

Hradec Králové. 

V objektu TECHNOLOGICKÉHO CENTRA Hradec Králové 

jsme průběžně zabezpečovali veškeré předepsané revize a jako 

každý rok, i v roce 2022 jsme investovali nemalé prostředky do 

do obnovy a údržby majetku. Nákladově nejvýznamnějšími 

položkami byly výměny podlahové krytiny a výmalba v části 

kancelářských prostor.  Celkové náklady na údržbu v roce 2022 

činily 313 tis. Kč.
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Systematicky pracujeme na podpoře začínajících podnikatelů, zároveň však s našimi 

partnery dlouhodobě rozvíjíme podnikatelský a inovační ekosystém v prostředí 

Královéhradeckého kraje. Zastupujeme zde kontaktní místo European Business 

Network, jsme Digital Innovation Hubem, akreditovaným vědeckotechnickým parkem 

SVTP i stabilním partnerem Univerzity Hradec Králové, národní agentury CzechInvest, 

Centra investic, rozvoje a inovací Královéhradeckého kraje, platformy CzechInno i řady 

dalších organizací a uskupení, šířících osvětu a podporu inovačního podnikání.

NEJVÝZNAMNĚJŠÍ AKTIVITY 

PODPORY PODNIKÁNÍ 

6 projektů 
využívalo v roce 2022 služeb

podnikatelského inkubátoru

a akcelerátoru TC HK

40 projektů
nápadů, podnikatelských 

záměrů bylo konzultováno

našimi experty

324 hodin
konzultací bylo realizováno

prostřednictvím našich

programů podpory

v roce 2022

14

15 termínů 
konzultačních dní na témata

práva, obchodu, ekonomiky,

rozvoje inovací atp.



Do podnikatelského inkubátoru byly hodnotící komisí 

doporučeny k podpoře celkem 4 projekty, resp. společnosti - 

Boxenergy, LogistikaTV, Inqury a Separionics. Dva projekty 

využili vedle poradenství i kancelářské prostory, v kterých 

budou po dobu až dvou let zasídleni. Zároveň v počátku roku 

dočerpávaly podpůrné služby i dva projekty podnikatelského 

akcelerátoru, UniverzitApp a DeepLab, které se již staly 

standardně fungujícími společnostmi, s platícími zákazníky a 

stabilním místem na trhu.  

V průběhu celého roku jsme však organizovali i dalších 21 

workshopů, seminářů, webinářů, akcí a případových studií, při 

kterých jsme začínající podnikatele vzdělávali v základních 

podnikatelských dovednostech. Po covidu jsme obnovili 

koncept streamovaných snídaní Brain&Breakfast, který našim 

návštěvníkům dlouhodobě rozšiřuje obzory v nejrůznějších 

společenských, politických, vědních i profesně-odborných 

tématech.

Základními aktivitami, kterými v oblasti podpory podnikání 

působíme, jsou vzdělávací akce a individuální či skupinové 

poradenství. Návštěvnicky nejatraktivnější akcí uplynulého roku 

byla podle očekávání třídenní „podnikatelská akademie”, 

Byznystarter 2022, kterou jsme v prostorách Park Golfu Hradec 

Králové realizovali společně s načimi partnery z Pardubic - 

Pardubickým podnikatelským inkubátorem P-PINK ve dnech 

13.-15. května. Třemi dny prošlo 22 zájemců o podnikání, kteří 

zde získali řadu teoretickýchi praktických znalostí.

Odborné poradenství, nabízené prostřednictvím veřejných 

konzultačních dní, je proti tomu zaměřeno více na konkrétní 

problémy z oblastí práva, marketingu, ekonomiky, procesního 

řízení, dotačního poradenství, apod., kterým podnikatelé ve 

svých začátcích čelí nejčastěji. Ze strany malých podnikatelů i 

živnostníků se jedná o oblíbenou službu, kdy mohou bezplatně 

a celkem rychle získat cenné rady od profesionálů. V průběhu 

roku 2022 jsme v TECHNOLOGICKÉM CENTRU Hradec 

Králové organizovali celkem 15 konzultačních dní, kterých se 

zúčastnila více než dvacítka projektů a firem. 

V rámci individuálních konzultací se dlouhodobě zaměřujeme 

především na připomínkování, resp. asistenci při tvorbě 

podnikatelských záměrů začínajících podnikatelů, pomoc při 

přípravě a zpracování žádostí do podnikatelského inkubátoru, 

ale i na řešení konkrétních problémů spojených s podnikáním, 

vstupem na trh, navazováním spolupráce s vysokými školami či 

výzkumnými pracovišti, přístupem ke kapitálu, strategickému 

řízení nebo managementu inovací.
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Téma vzdělávání v TECHNOLOGICKÉM CENTRU Hradec Králové vnímáme jako velmi 

důležitou a nedílnou součást našich aktivit. V rámci výuky dlouhodobě spolupracujeme 

se základními, středními i vysokými školami, pro které máme připraveny vlastní formáty 

edukačních programů – modifikovatelné dle věku či zaměření studentů.

PODPORA PODNIKAVOSTI NA ZÁKLADNÍCH, 

STŘEDNÍCH A VYSOKÝCHŠKOLÁCH, 

ROZVOJ DIGITÁLNÍCH KOMPETENCÍ MLÁDEŽE 

136 dětí   
se zúčastnilo celodenního

programu Už vím proč?, 

vystavěném na tématech

podnikání a digitalizace

280+ hodin
výuky a konzultací jsme 

realizovali pro studenty středních 

a vysokých škol

v roce 2022

16

12 akcí  
osvětového charakteru, při 

kterých TC HK prezentovalo

svoji činnost 

27 lekcí
vzdělácacích programů a 

odborně zaměřených kurzů 

pro děti a mládež



V prostředí středních a vysokých škol působíme s programem 

„Podnikání v praxi”. Zatímco pro studenty středních škol se 

jedná o zasazení 5 tematických bloků do výuky, na FIM UHK se 

jedná o samostatný předmět, sestavený ze 13 přednášek, 

cvičení a závěrečných prezentací. V obou případech se však 

studenti mají příležitost setkat s lidmi z praxe, načerpat novou 

zkušenost a v rámci svých týmu získané znalosti aplikovat ve 

studentských projektech, na které v závěru kurzu získáváají 

zpětnou vazbu od hodnotící komise.

V návaznosti na naše zaměření se snažíme mezi mladými lidmi 

rozvíjet podnikavost a realisticky vysvětlovat výhody i nevýhody 

podnikání, důležitost načasování jednotlivých rozhodnutí i 

ekonomické aspekty podnikání jako životní volby.  Zároveň si 

však uvědomujeme, že digitalizace a automatizace již 

prostupují prakticky všemi oblastmi života i podnikání, proto se 

jim snažíme také dát dostatečný prostor a mladé lidi průběžně 

seznamovat s novinkami, trendy a nástroji, které budou moci ve 

svých profesích dále využívat.

Pro žáky základních škol máme připravený výukový program  

„Už vím proč?”, který dětem zábavnou formou přibližuje 

principy fungování společnosti a seznamuje je se základy 

podnikání. Program je určen pro I. a II. stupeň základních škol, 

kdy se žáci v průběhu jednoho dne seznámí s tím, co znamená 

podnikat. Zároveň v našich programech získají základy finanční 

gramotnosti, přípravu podkladů pro rozhodování a další 

dovednosti, které jim často chybí. Nejen ti nejmenší na 

programu oceňují také to, že mohou nahlédnout přímo do 

firem, které jsou v TC HK nebo v přilehlém okolí mají svá sídla či 

provozovny. Cílem programu vzhledem k věku žáků není získat 

podnikatele, ale představit podnikání jako jednu z možných 

životních cest, motivovat děti k rozvoji jejich koníčků, poněvadž 

na konkrétních případech vidí, že se ze záliby často stává i 

povolání. V roce 2022 proběhlo 7 běhů programu, kterých se 

zůšastnilo 136 dětí.

Volnočasové vzdělávání v TECHNOLOGICKÉM CENTRU 

Hradec Králové již tradičně zahájily Jarňáky, na které navázaly 

samostatné kurzy grafiky, stříhání a úpravy videa či základy 

programování v Minecraft. Zároveň jsme se v průběhu roku 

účastnili i několika dalších akcí různých pořadatelů (např. 

Divadlo Drak, Královéhradecký kraj), kde jsme představili 

možnosti 3D tisku, ozoboty, programovatelné Lego apod. 

Celkově k nám v roce 2022 opět zavítaly přibližně čtyři stovky 

dětí a mladých lidí, kteří mají zájem se naučit něco nového. 17



TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové neustále rozvíjí spolupráci s vědecko- 

technickými parky, inovačními centry i dalšími přirozenými partnery na lokální, národní 

a mezinárodní úrovni, s cílem nabídnout regionálním  společnostem nové příležitosti, 

možnosti kooperací a rozvoje.

PARTNERSTVÍ, AKTIVITY SÍTÍ 

A ROZVOJ SPOLUPRÁCE

40+ setkání
organizovaného charakteru,

při nichž jsme s partnery

rozvíjeli podnikatelské prostředí

3 členství
v mezinárodně významných 

platformách - European Business

Network, Digital Innovation Hub,

Microsoft Innovation Centre

v roce 2022

18

27 účastí  
na akcích našich partnerů

11 platforem
pro výměnu zkušeností, 

komercializaci, spolupráci s praxí

a rozvoj města či regionu

2 projekty  
kofinancované Evropskou unií 

podpořily činnost a služby 

TC HK v roce 2022



Těší nás, že po úspěšné certifikaci plného členství v mezinárodní 

síti inovačních center - European Business Network (EBN, resp. 

EU:BIC) z roku 2021 jsme v uplynulém roce úspěšně prošli i 

„benchmarkem” agentury CzechInvest a zařadili se na seznam 

organizací, s jejichž pomocí bude v následujících letech 

realizován doposud největší a nejkomplexnější program 

podpory inovativních start-upů - Technologická inkubace. 

Naší rolí v programu bude především zabezpečení prostor k 

podnikání, poskytování konzultačních služeb a poradenství 

firmám, které se rozhodnou pro Hradec Králové (Královéhra-

decký kraj) jako místo svého podnikání. Naše dlouhodobá a 

dobrá spolupráce s Univerzitou Hradec Králové by mohla být 

dále úročena v přírodovědných, humanitních i ICT tématech, 

dílčí výzvy ale budou pokrývat i oblasti mobility, kreativity, apod.

My v TECHNOLOGICKÉM CENTRU hradec Králové program 

Technologické inkubace vnímáme jako přirozenou nadstavbu 

námi poskytovaných aktivit a služeb, ke kterým by se v 

budoucnosti mohly zařadit i nástroje a programy plánovaného 

Královéhradeckého inovačního centra (KIC), jehož založení 

připravuje Královéhradecký kraj.

Velkým přínosem byly i dva evropské projekty, kterých jsme se 

účastnili nebo realizovali. Program IKAP II. Královéhradeckého 

kraje umožnil systematickou práci na středních školách s 

programem „Podnikání v praxi pro SŠ”, program poradenství z 

OP PIK - Poskytování expertníchslužeb pro MSP - pak nabídl 

začínajícím i etablovaným firmám možnost čerpat expertní 

poradenské služby s cenovým zvýhodněním až 75%. 

Jako každý rok, i v roce 2022 jsme se pravidelně účastnili i 

jednání výboru a Valné hromady Společnosti vědeckotechni-

ckých parků České republiky, jíž jsme stabilními členy od 

počátku naší existence. Aktivně pomáháme udržovat 

aktuálnost portálu proinovace.cz, sdružujícího na jednom místě 

aktivity všech organizací s orientací na vědu, výzkum, inovace a 

rozvoj podnikatelského prostředí v regionu a v neposlední řadě 

jsme prostřednictvím společných aktivit dále prohlubovali 

spolupráci s platformou CzechInno, platformou inovační a 

podnikatelské infrastruktury CzechInvest, do našich prostor se 

podařilo zasídlit regionální kancelář Agentury API, s jejíž 

pomocí mohou podnikatelé využívat dotačních příležitostí z 

Operačních programů OP PIK a nově OP TAK. 
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Finančně-analytická 

část výroční zprávy
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE

ZA ROK 2022
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